

НОВОСТЬ

13.07.2020

ЛУКОЙЛ СОДЕЙСТВУЕТ ВОССТАНОВЛЕНИЮ ПОПУЛЯЦИИ МУКСУНА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в акваторию Обь-Иртышского бассейна Ханты-Мансийского автономного округа выпущено более 6,7 миллионов мальков муксуна. Зарыбление прошло в районе озера Сорный Бор. В августе на реке Собь в районе посёлка Харп Приуральяского района Ямало-Ненецкого автономного округа будет выпущено еще 800 тысяч мальков ценной породы рыбы.

Мальков муксуна вырастили на Югорском и Собском рыбобродных заводах. Средний вес одной особи составил 1,5 грамма, что свидетельствует о способности молоди к выживанию в открытом водоеме. По словам специалистов, искусственное зарыбление помогает сохранить экологический баланс сибирских рек.

С 2015 года нефтяники общества «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» принимали активное участие в восстановлении популяции пеляди в Югре. В акваторию Обь-Иртышского бассейна было выпущено более 180 миллионов мальков.

«Восстановление биологического разнообразия водных ресурсов Западной Сибири - важная часть экологических обязательств нашего коллектива. Это системный вклад в поток общих усилий, главная задача которых - сохранение хрупкой экосистемы северного региона», - сказал Владислав Зубарев, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».